

Erkel-gála

Nyíregyháza (KM) – A Nyíregyházi Művészeti Hetek színes programsorozatán belül március 29-én, vasárnap 19 órától Erkel-gálát láthatnak és hallhatnak a zeneszeretők a Váci Mihály Kulturális, Művészeti és Gyermekcentrum hangversenytermében. Fellép Bazsinka Zsuzsanna, Kertesi Ingrid, Cselőczky Tamás, Bódi Marianna, Wagner Lajos, Kriszta Kinga.

Munkarend

Nyíregyháza (KM) – Bár március 28. szombat, hivatalosan munkanap, a nyíregyházi polgármesteri hivatalban nem lesz ügyfélfogadás. Az APEH Észak-alföldi Regionális Igazgatósága viszont fogadja az ügyfeleket: az adóhatóság nyíregyházi ügyfélszolgálatán március 28-án, szombaton a pénteki munkarend szerint 8-tól 11 óráig. Az APEH kirendeltségein is pénteki munkarend szerint fogadják az ügyfeleiket.



Tisza András

Vidékért

Nagykálló (KM) – A Magyarországért Európában Egyesület és a Nyírség Vidékfejlesztési Közhaszú Egyesület együttműködésével idén először rendezik meg a Vidékfejlesztők Napját március 26-án 9 órától Nagykálló Művelődési Központban. A vidékfejlesztéssel foglalkozó szakemberek egész napos program keretében kötetlen formában találkozhatnak, a szakmai fórumot sportrendezvények követik – tájékoztatta lapunkat Tisza András, a Nyírség Helyi Közösség munkaszervezet-vezetője.

áll ez a piac, és hol a vége? Láthatóan a Rákóczi utca mentén, a Búza utca és az Új utca között. Az ABC-t is elbontják érte. Melyek azok a telek, amelyek a nagyérvényű befektetőnek még szükségesek a 8000 nm-es Piac-Pláza megvalósításához? Búza utca 19., Búza tér 15., 17., 18. Új utca 28. és talán a 26. is, egészen az óvodáig? Melyik az a telek, amelyet nem akarnak eladni? A Szamuelyi szülőháza vagy a városképi jelentőségű Új utca 28. alatti épület?

Be fog dugulni

A jelenlegi fedetlen szabadtér 600 nm, a piaccsarnok egy 30 x 24 méteres épület, egy közepes tornaterem, 1100 nm-nyi beépített szintterülettel. Újjonnan egy ilyen házat 300–350 millióért meg lehet építeni. Felújítási 150 millióért. Az épület for-

kedőhá majd. N tatarozó Milyen zó áru traktor Hol l ban a p nak od ikkal a vásárló

Jobb

Hol jelené építés többh emlék falak ellené szek budap



Tavaszi előkészületek. A tavaly egyre többen látogatnak el Sóstóra, ez a sétányon a járda és kerékpárút mellett rakták a munkások a napokban.

MSZP-SAJTÓTÁJÉKOZTATÓ

Az ország jövője most a tét

Nyíregyháza (KM) – Új, széles társadalmi támogatottsággal bíró nemzeti kormány megalkotásában érdekelt az ország – jelentette ki keddi sajtótájékoztatóján Végh Béla. A párt városi elnöke hozzátette: az előrehozott választás értékes időt, hónapokat venne el döntéshozataltól, ami veszélybe sodorhatja az országot. A szocialisták szerint az új kabinet feladata a válságkezelés, amely nem hagyhatja érintetlenül a társadalmi rendszerek ésszerűsítését sem. Az új miniszterelnöknek meg kell teremteni azt a konszenzust, párbeszédet kell folytatnia az ellenzékkel, mert Magyarország jövője függ ettől az egy évtől és attól, lesz-e egyetértés – fogalmazott az elnök. Úgy tűnik számukra azzal, hogy Gyurcsány Ferenc lemondott, a Fidesz továbbra sem hajlandó a tárgyalásokra, noha korábban éppen a kormányfő személye volt számukra elfogadhatatlan. – Az sem biztos, hogy az MSZP tagja lesz az új miniszterelnök – fogalmazott a városi elnök. A következő kongresszuson, április 5-én már a konkrét jelöltre szavaznak a köldöttek Budapesten.

– Ne népszavazáson szülessen döntés arról, hogy az országgyűlési képviselők is az általános szabályok szerint, mint minden magyar állampolgár, részüljenek költségterítésben, hanem a parlament alkossa erről jogszabályt – jelentette ki Végh Béla.

Ukrán és szerb

■ A kis- és középvállalkozások foglalkoztatják a munkavállalók több mint kétharmadát.

Nyíregyháza (KM) – A magyar-ukrán és a magyar-szerb vegyeskamarák alakítását tervezi a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara ez év májusában, s ezzel magyar vállalkozások piaci megjelenéséhez kíván háttértámogatást nyújtani. Többek között e lehetőség ismertetése vezérelte a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kereskedelmi és Iparkamarát tájékoztató fórumának megszervezésében.

A fórumon Mesterházy Vera,



A megállaj

a Nemzeti sági Mini

5.1 / I

Handwritten signature